

我市现有地质灾害风险防范区840个

游客尽量避免在此活动

本报讯(记者叶晨阳)近日,全市地质灾害防治工作推进会召开。记者从会上获悉,我市现有地质灾害风险防范区840个,地质灾害风险隐患点55个。今年全市计划完成9处地质灾害隐患综合治理工程,其中3处已完成竣工验收,其余正在稳步推进中。

据了解,由于地处东南沿海,梅汛期降雨丰沛,台风影响频繁,地质环境较脆弱,导致我市地质灾害风险隐患较大。经过前期地质灾害调查和风险评估,地质灾害高易发区主要集中在黄岩西部、仙居南部等地区。这些地区地貌形态多样,地质构造复杂,岩石破碎,覆盖层厚。一旦受强降雨影响,容易诱发山体滑坡、崩塌等地质灾害。

“为筑牢安全防线,近3年来,我们不断完善地质灾害监测预警体系,全市新建监测预警实验点161处,无线简易雨量报警点400处。一旦这些地方发生大的降雨量,我们能实时监测到并作出预警。”市自然资源和规划局地质与矿产资源管理处处长陈俊说。

当前,我市已进入防汛防台关键期。据气象部门分析,预计10月前我省受台风影响总体偏重,局地强对流天气多发频发,形势严峻复杂。现阶段,相关部门正对地质灾害隐患点、风险防范区及其他地质灾害高风险区域持续开展排查、巡查和复查。发现地质灾害前兆信息后,就第一时间报告、第一时间撤离、第一时间处置。对发现的各类风险隐患,明确责任人、整改措施、完成时限,确保闭环管理。

需要提醒的是,未来几个月,特别是强降雨和台风期间,要注意收听气象预报,尽量避免在地质灾害易发地段活动。当灾害发生时,应尽量保持冷静,迅速撤离危险区域,首先保证人员的安全,不要留恋财物而耽误逃生时间。

黄岩:预降永宁江水位以防城市内涝

本报讯(通讯员章鸣宇 记者黄微)7月27日上午,位于永宁江、椒江、灵江三江交汇处的黄岩永宁江闸开闸放水,提前预降永宁江水位,防止内涝。

当天上午9时许,三江口外浪涛滚滚,趁着退潮、水位差差的有利时机,在该区水利部门的统一调度下,永宁江闸开启6孔各8米宽的泄洪闸,江水以每秒300立方米的流量排出。

据黄岩永宁江事务中心副主任黄志强介绍,永宁江闸有10孔闸门,根据当天的降雨量,开启了6个闸门。接下来几天,水利部门将根据降雨量随时调整闸孔的数量,应对台风可能带来的强降雨,腾出永宁江和各支流河道“库容”,严防城市内涝,使河网保持安全水位。

里,受台风带来的降雨影响,7月26日下午3时左右,永宁江水位涨至2.6米左右,为此,永宁江今年首次开闸放水,2个小时预排水200多万立方米。但是,从26日下午4时到27日上午9时,永宁江流域降雨量又达到30多毫米,水位涨至2.36米,为预防接下来的强降雨,永宁江闸开启新一轮开闸放水,1个小时总排水量约110万立方米,可下降水位40多厘米。截至7月27日下午4时,永宁江闸已向东海排水约550万立方米。

同时,该区永宁江事务中心已做好各项准备,启动了防汛防台预案,沿江沿海一线闸口人员加大堤防巡查,24小时观测水位和水情、雨量,并根据永宁江水位和潮水位及时关闸,控制孔数和开闸的高度,既要保证排涝,也要保持河网正常水位。



7月27日,黄岩区平田乡青龙岗村村干部和青年志愿者正在转移群众。受今年第5号台风“杜苏芮”影响,我市已启动Ⅲ级防台应急响应,平田乡迅速部署台风防范工作,所有机关干部迅速响应,同村“两委”、青年志愿者,走村入户,仔细排查,将群众转移到安全地带。台传媒通讯员杨杰杰摄

三州——

深夜奋战只为守护群众安全

本报讯(记者张怡 通讯员裘武涛)“岭一村去沙岭村的路上,有棵老松树倒了,导致车辆通行受阻,需要几个人一起清理一下。”7月26日晚9点30分,天台三州乡沙岭村党支部书记兼村委会主任俞永溪参加完乡里召开的防汛防台会议,在回家的路上发现了这一情况,立即打电话向乡政府反馈。

员赶到现场。经勘查发现,由于降雨量突然增大,老松树不堪雨重“冲刷”而倒伏,并带落了少量石块和泥土。

天气,更显昏暗。如果不把树枝、石头及时清理掉,很危险。”牌门村党支部书记兼村委会主任张亭明开完会后并没有回家,而是留下来和驻村村干部商量人员转移工作。

与此同时,三州乡组织干事何海平正在下屋村入户叮嘱村民注意做好台风天防护措施。“大爷,晚上把门窗关好,一旦发现屋内进水,及时给我打电话。”何海平说,这是她

走访的第11户村民。

受今年第5号台风“杜苏芮”影响,三州乡多日出现暴雨天气。连日来,该乡组织机关干部、村干部、两代表一委员等深入排查地质灾害点、危旧房、低洼地、山塘水库等。截至目前,已转移并妥善安置26人。

“三州地处偏远山区,台风季可能会发生泥石流,雨水倒灌进村民家里的情况也发生过。我们已准备好卫星电话、抽水泵、发电机‘三大件’和防汛头盔、电筒、防雨护具、救生衣‘四小件’,并安排人员轮流进村,全力织起防汛防台‘安全网’。”三州乡应急办主任蒋洛飞说。

2023年全国武术套路锦标赛(女子赛区)在路桥开赛

本报讯(通讯员阮雅妮)7月27日,2023年全国武术套路锦标赛(女子赛区)在路桥区文体中心举行,来自全国各地的40余支队伍、200余名顶尖女子武术套路运动员参赛。

本次赛事为期4天,共设置12个项目。当天,各地“武林高手”逐一登台,刀、剑、长拳等武术套路纷纷亮相,让观众充分感受到中国武术的魅力。经过一天上午的比拼,最终来自山西队的姚洋以19.34分的高分取得了女子长拳类目的冠军,辽宁队的孙一冉以19.09分位居第二,云南队的郑屹彬玉以18.97分位居第三。

本次是路桥首次承办全国武术套路锦标赛(女子赛区),充分展示了路桥武术运动的蓬勃发展和文体事业取得的成就。路桥将以此比赛为契机,推动路桥武术运动与文旅资源融合发展,推动武术项目在本地推广和普及。

路桥区文体中心相关负责人表示,本次比赛在路桥区文体中心举行,充分展示了路桥武术运动的蓬勃发展和文体事业取得的成就。路桥将以此比赛为契机,推动路桥武术运动与文旅资源融合发展,推动武术项目在本地推广和普及。

正风肃纪促保障

三门:以有力监督破除婚丧陋习

本报讯(通讯员沈晓慧 郑梦楠)“我们村把简化婚丧礼仪流程、明确限额标准等事项都列入了村规民约,村监会还成立了红白礼仪联合监督小组现场监督提醒……”近日,三门县亭旁镇芹溪村村委会成员向到场的三门县纪委监委工作人员介绍。

通过建章立制、严厉惩治、宣传引领等方式,倡导全县党员干部、公职人员增强移风易俗的自觉性,坚决遏制高额彩礼、大操大办等陈规陋习。

对此,三门县纪委监委联合县民政局、县文明办等33个部门和10个乡镇(街道),先后制定出台《三门县婚俗改革工作实验区建设方案》《三门县婚丧礼俗整治工作方案》《关于进一步整治婚丧陋习推进移风易俗

工作的实施方案》等,明确操办标准、婚事新办、丧事简办等16个方面的具体内容。

同时,为严格限制公职人员、党员干部本人及直系亲属在操办婚丧事宜中铺张浪费,三门县纪委监委会同县委组织部联合发文,将婚嫁嫁娶事宜纳入党员干部重大事项报备内容,要求严格落实“十不准”“一承诺”“两报告”“一公示”“两严控”等相关规定,并把好家风纳入党员“先锋指

数”,实现“全员承诺不漏一人,事项报告不漏一例”。

牵住责任这个“牛鼻子”,才能让制度层层抓好落实。该县成立由县委书记、县长担任“双组长”的全县婚俗改革工作领导小组,构建县委牵头、部门推动、属地配合、村级联动的责任体系。县纪委监委牵头成立督导组,持续跟进婚俗改革动态,对违纪违规干部进行严肃处理。近年来,共发现党员领导干部违规操办问题21个,已处理党员领导干部违规操办婚丧喜庆、违规送礼金等80人,党政纪处分26人。

沿江:警民共治,共创好“枫警”

本报讯(通讯员岩依着 李雨璐)近日,临海市公安局沿江派出所联合沿江镇政府、流管所等举办新居民联谊会三届一次会员大会暨沿江枫警成立大会,深入践行和发展“枫桥经验”,打造共建共治共享的基层治理新格局。

其中不乏优秀企业家、高级管理人才、技术人员等“新沿江人”。为推动这些新居民代表积极参与当地的社会治理,本次新居民联谊会排摸出73名新居民代表,户籍分布全国16个省份。

“沿江枫警”在新居民联谊会的建立上,作为该镇首支“平安义警”队伍,将广泛发挥平安类社会

组织和群防群治力量,针对辖区企业众多、流动人口多这一特殊情况,及时关注群众急难愁盼问题,特别是救助、纠纷警情,最大限度提供公安服务。

当天,“沿江枫警”队员连同沿江派出所工作人员开展了一系列便民服务,为南蒋山独居老人上门理发并开展反诈宣传、到水库进行防

溺水巡逻、到中通园区进行安全隐患排查。

“沿江枫警”队的成立也是沿江派出所履行“党建+建队”,锻造过硬公安队伍的重要举措。近年来,我们秉持“矛盾不上交,平安不出事,服务不缺位”枫桥理念,在中通、圆通等大型园区开展行业自治,并依托园区平安驿站、警务室,做到“小事不出园,矛盾就地解”,警务效率大大提升。”沿江派出所所长何首元说,近三年来沿江辖区警情连续下降。

我市启动Ⅲ级防台风应急响应

(上接第一版)三门亭旁一坝头、枧头、彭赖、赖吞及所有村村通线路停运。

22条航线中,20条沿海航线已全部停航,2条内河客渡运视风力情况停航。有水工项目22个,21个沿海水上工程已经全部停工,其余将视风力情况停工。同时加强海上应急力量,在沿海水域共部署应急救援

拖轮34艘,其中“东海救131”部署在大麦屿水域,“台海救01”部署在三门湾水域。

据市气象台预报,27日傍晚到28日我市仍有大到暴雨,局部大暴雨,可能引发局地山体滑坡、崩塌、

泥石流等地质灾害。黄岩大部、温岭西部、仙居东南部、三门西部和临海的部分地区地质灾害气象风险很高(红色预警),临海、三门和仙居的大部分地区以及温岭、玉环、天台、椒江、路桥的部分地区地质灾害气象风险高(橙色预警)。广大市民要密切关注台风、暴雨、洪水预警信息,做好防范工作。

立足职能职责 更加主动服务大局

市纪委召开常委会(扩大)会议传达学习市委全会精神

本报讯(记者张聆昕)7月27日下午,市纪委召开常委会(扩大)会议,传达学习市委六届四次全体(扩大)会议精神。

会议指出,市委全会站位高远、主题鲜明,既体现了市委接续奋斗、再创辉煌的坚强决心,又明确了创新性转化、创造性落实的具体路径。全市各级纪检监察机关和全体纪检监察干部要把学习全会精神作为当前一项重点任务,迅速掀起学习贯彻热潮,切实把思想和行动统一到全会精神上来,始终铭记总书记对台州的深情关爱,更加筑牢坚定捍卫“两个确立”、坚决做到“两个维护”的忠诚品格,做到学深悟

透、入脑入心,确保把学习激发的热情干劲转化为奋进力量、工作成效。会议强调,要立足职能职责,更加主动服务大局,把全会精神贯彻落实情况作为政治监督的重要内容,围绕省委三个“一号工程”主赛道和市委“三高三新”总谋略,持续推进政治监督具体化、精准化、常态化,坚决纠正贯彻落实中的温差、偏差和落差,确保政令畅通,为全会部署要求落地见效提供有力保障。要深入打好容错纠错、澄清正名、查处诬告和暖心回访“组合拳”,进一步提振党员干部干事创业的精气神,为谱写中国式现代化台州篇章注入新活力、增添新动能。

全市最美退役军人“八一”座谈会举行

本报讯(记者张怡)在“八一”建军节即将到来之际,7月27日,台州市退役军人事务局组织召开全市最美退役军人“八一”座谈会,激励宣扬全市退役军人先进典型,提升退役军人社会尊崇感。

会上通报了台州市退役事务局五年工作情况。自2018年以来,全市退役军人事务系统全面贯彻落实市委、市政府决策部署,围绕“让军人成为全社会尊崇的职业”总目标,深入推进退役军人思想建设、移交安置、就业创业、服务保障等工作,各项工作成绩突出,走在全省前列。

座谈会上,退役军人代表结合自身经历,畅谈投身地方事业发展的切身感受,并就退役军人优待保障、助力服务家乡建设、做好军地工作等方面,广开言路、畅所欲言。

“了解了台州市退役军人事务局自成立以来的工作情况,他们做得非常不错,尤其是在拥军优属方面,真的做得很到位。”退役军人、椒江区海门派出所民警林根建说,

会上通报了台州市退役事务局五年工作情况。自2018年以来,全市退役军人事务系统全面贯彻落实市委、市政府决策部署,围绕“让军人成为全社会尊崇的职业”总目标,深入推进退役军人思想建设、移交安置、就业创业、服务保障等工作,各项工作成绩突出,走在全省前列。

“了解了台州市退役军人事务局自成立以来的工作情况,他们做得非常不错,尤其是在拥军优属方面,真的做得很到位。”退役军人、椒江区海门派出所民警林根建说,

强化帮扶措施、拓宽帮扶渠道,全方位、多层次加大对困难退役军人的帮扶力度。

台州市退役军人事务局党组成员、副局长黄兴表示,将会认真落实退役军人代表提出的建议和意见,推动退役军人工作深入发展,加强全社会崇军氛围,助力社会经济建设,为台州奋进“两个先行”,实现“三高三新”目标作出应有贡献。



为纪念抗美援朝战争胜利70周年,迎接即将到来的“八一”建军节,7月27日,台州市中心医院组织临床专家团队上门为志愿军老兵提供全面健康系统检查,了解老兵患疾病及诊治情况,提供个性化医学指导。台传媒记者聂杨波摄

为“医学高峰”建设作贡献 台州医院骨科受省通报表扬

本报讯(记者刘燕燕 通讯员方永乐)近日,浙江省卫生健康委发文,通报表扬2022年度医学高峰高地建设工作成绩突出集体。全省共有10个集体受表扬,台州医院骨科是我市唯一一家。

为纪念抗美援朝战争胜利70周年,迎接即将到来的“八一”建军节,7月27日,台州市中心医院组织临床专家团队上门为志愿军老兵提供全面健康系统检查,了解老兵患疾病及诊治情况,提供个性化医学指导。台传媒记者聂杨波摄

近年来,我省持续推动“医学高峰”计划实施,瞄准国际先进、国内一流医疗技术,致力打造一批国家区域医学中心、创建一流重点专科、引进拔尖医学人才及团队等,落实这些任务的主体都是公立医院。台州医院骨科成立于1973年,至今已有50年历史。在历任学科带头人陈海啸、梁军波等人的带领下,团队潜心骨科疾病治疗研究,现已成为国家临床重点专科、浙江省区域疾病中心、省医学重点建设学科。

据介绍,台州医院骨科在省内较早进行专业分组,现共设脊柱、关节、创伤、手足外科、运动医学、小儿骨科、骨病骨科、骨科康复八个亚专业。骨科对标行业先锋,与浙二医院建立区域专病医联体合作,与中日医院建立颈椎专病医联体合作;以学科带头人方为首,聚焦退变、运动损伤、淋巴水肿等临床痛点开展新技术研发,为疑难杂症患者带来健康曙光。

台州医院骨科成立于1973年,至今已有50年历史。在历任学科带头人陈海啸、梁军波等人的带领下,团队潜心骨科疾病治疗研究,现已成为国家临床重点专科、浙江省区域疾病中心、省医学重点建设学科。

共建平安台州

雪岭隧道所开展交通安全宣传 “五进”活动助力平安出行

本报讯(通讯员詹良志)近日,浙江省交通集团高速公路台州管理中心雪岭隧道所九曲岭管理站安全小分队来到浙江沙星科技股份有限公司开展安全宣传进企业活动,为该公司员工上了一堂“干货”满满的高速交通安全培训课。

“本次安全教育课程让我司员工充分认识到了高速安全行车和夏季设备安全用电的重要性,特别是我们的许多产品依赖于高速运输,做好安全防护工作不仅有效保障员工生命安全,更能提质增效、维护企业利益。”参与培训的公司管理人员表示,今后要切实提高安全主体责任意识,落实安全事前、事中监管,做好企业安全防护工作。

当天,九曲岭安全小分队通过播放安全宣传教育片、发放宣传资料、面对面宣传等方式,向参与人员详细介绍高速行车安全、突发事件应急处置、隧道应急逃生等知识,提醒相关人员车辆在高速上行车的安全要点,提高安全防范意识。此外,他们还向公司员工宣讲了夏季高温时厂区生产设备的用电安全事项。

下一步,台州管理中心雪岭中心将持续做好“五进”安全宣传月活动,进一步提高全民交通安全意识和责任意识,营造人人参与安全生产、人人关心安全生产的良好氛围。

台州市迈巴赫家居有限公司(迈巴赫整体软装)遗失上海红星美凯龙品牌管理有限公司台州东环大道分公司开具的收款收据,促销员保证金收据编号:SK-1711065934,开票时间:2017年11月24日,金额1000元,收款方式:电汇,声明作废。

遗失台州网派电子商务有限公司公章一枚,印章编号:33108110093216,声明作废。

通知债权人申报债权的注销公告

台州市路桥区路北街道实雁幼儿园,统一社会信用代码:5233100469236682X9,民办非企业单位经理理事会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:18058097252。

台州市路桥区路北街道实雁幼儿园

2023年7月28日

台州市黄岩区向日葵幼儿园财务清算公告

根据《台州市民办学校退出办法》、《浙江省民办学校财务清算办法》(浙财资产[2018]26号)政策规定,经本校理事会讨论决定终止办学并注销办学许可证,按照相关政策要求需进行财务清算,本校于2023年7月6日成立财务清算组,清算组负责人:顾士罡,清算组成员由:王金杰、鲍勇花、王恩盼、朱海燕等组成。请债权人自接到本书面通知之日起15日内,未接到通知的自本公告之日起45日内,向本校清算组申报债权登记,提交书面纸质材料。逾期不申报的视为没有提出要求。联系人:王金杰,联系电话:13326075768,邮箱:2897600149@qq.com,联系地址:台州市黄岩区北城街道王林村。

台州市黄岩区向日葵幼儿园清算组

2023年7月28日

通知债权人申报债权的注销公告

台州市对外文化交流促进会经会员代表大会表决通过,决定注销,清算组已成立,望债权人接到通知之日起三十日内,未接到通知的自本公告日起四十五日内,向清算组申报债权。清算组电话:0576-89816668。

台州市对外文化交流促进会

2023年7月28日